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ATA DA REUNIÃO ESPECIAL PARA ELEIÇÃO DA MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
OURO PRETO PARA O BIÊNIO 2019/2020, REALIZADA EM 14 DE DEZEMBRO DE
2018.
Às dezoito horas e vinte e sete minutos do dia quatorze de dezembro de dois mil e
dezoito, na Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Wander
Lúcio Albuquerque, Presidente, iniciou-se a Reunião Especial para eleição da Mesa da
Câmara para o biênio 2019 - 2020. Presidente - vereador Wander Lúcio Albuquerque:
"Boa tarde a todos, peço o secretário para fazer a chamada inicial". O Secretário,
Vereador Juliano Ferreira, procedeu a leitura da chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga de Oliveira, Geraldo de
Oliveira Mendes, José Geraldo Muniz, Juliano Ferreira, Luciano Barbosa de Souza, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Marco Antônio de Freitas, Maria Regina Braga, Maurício Moeira,
Merisson Irineu Gomes, Thiago Cássio Pedrosa Mapa, Vander Luís Ferreira, Vantuir
Antônio da Silva e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando quinze. Havendo quorum
regimental o Presidente declarou aberta a presente Reunião Especial para compor a
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto. Presidente - vereador Wander Lúcio
Albuquerque: "Candidatos inscritos para a eleição da Mesa Diretora biênio 2019-2020:
Cargo: Segundo Secretário - vereador Merisson Irineu Gomes (Mercinho); Cargo de
Primeiro Secretário - vereador Geraldo de Oliveira Mendes - (Geraldo Mendes) e o
vereador Marco Antônio de Freitas - (Marquinho do Esporte); Cargo de Vice - Presidente:
vereador Maurício Moreira - (Paquinha) e o vereador Vander Luís Ferreira - (Vander
Leitoa) e o Cargo de Presidente: vereador Alysson Pedrosa Maia - ( Alysson Gugu) e
vereador Juliano Ferreira. Então agora nós vamos... questão de ordem vereador
Chiquinho". Questão de Ordem - vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva: "Boa
tarde a todos e todas, fico muito feliz em ver a Casa cheia aqui, expectativa do povo de
Ouro Preto, e mais feliz de ter encabeçado aqui junto com os vereadores do passado a
emenda ao nosso regimento que transformou o voto em voto aberto, porque antes o voto
era secreto. Então tinha uma caixinha ali que o nome dela era surpresa, hoje não tem
mais isso, queimamos essa caixa aqui na Câmara. Mas como a questão é nominal, o
voto aberto, queria só que vossa excelência esclarecesse o procedimento, se seguirá a
chamada ou a ordem da bancada aqui". Presidente - vereador Wander Lúcio
Albuquerque: "Será pela chamada". Questão de Ordem - vereador Francisco de Assis
Gonzaga da Silva: "Pela chamada". Presidente - vereador Wander Lúcio Albuquerque:
"Pela chamada. Então colocaremos em votação o Cargo de Segundo Secretário, temos
apenas um único candidato que é o vereador Mercinho. Precisa de no mínimo oito votos
para se eleger. Então daremos início a votação para o cargo de segundo secretário,
candidato vereador Mercinho". Votação para segundo Secretário: Candidato: Vereador
Merisson Irineu Gomes: Neste momento foi feita a chamada nominal, individual, para
iniciar a votação aberta para eleição do segundo secretário para composição da nova
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto Biênio 2019/2020. Foram
computados quinze votos para o vereador Merisson Irineu Gomes, dos seguintes
vereadores: Alysson Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga de Oliveira, Geraldo de
Oliveira Mendes, José Geraldo Muniz, Juliano Ferreira, Luciano Barbosa de Souza, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Marco Antônio de Freitas, Maria Regina Braga, Maurício Moeira,
Merisson Irineu Gomes, Thiago Cássio Pedrosa Mapa, Vander Luís Ferreira, Vantuir
Antônio da Silva e Wander Lúcio Albuquerque. Após a votação nominal e individual,
obtendo quinze votos, foi eleito para o cargo de segundo secretário o Vereador Merisson
Irineu Gomes, que comporá a nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto
para o biênio 2019/2020. Presidente - vereador Wander Lúcio Albuquerque: "Passamos
então agora para o cargo de primeiro-secretário, temos dois vereadores inscritos:
vereador Geraldo Mendes e vereador Marquinho do Esporte". Votação para primeiro
Secretário: Candidatos: vereador Geraldo de Oliveira Mendes e vereador Marco Antônio
de Freitas. Neste momento foi feita a chamada nominal, individual, para iniciar a votação
aberta para eleição do primeiro-secretário para composição da nova Mesa Diretora da
Câmara Municipal de Ouro Preto Biênio 2019/2020. Foram computados sete votos para
o Vereador Geraldo de Oliveira Mendes dos seguintes Vereadores: Alysson Pedrosa
Maia, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Geraldo de Oliveira Mendes, Luciano
Barbosa de Souza, Merisson Irineu Gomes, Vander Luís Ferreira e Wander Lúcio
Albuquerque. Foram computados oito votos para o Vereador Marco Antônio de Freitas
dos seguintes Vereadores: José Geraldo Muniz, Juliano Ferreira, Luiz Gonzaga de
Oliveira, Marco Antônio de Freitas, Maria Regina Braga, Maurício Moreira, Thiago Cássio
Pedrosa Mapa e Vantuir Antônio da Silva. Após a votação nominal e individual, obtendo
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oito votos contra sete do vereador Geraldo de Oliveira Mendes foi eleito para o cargo de
Primeiro Secretário o Vereador Marco Antônio de Freitas, que comporá a nova Mesa
Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto para o biênio 2019/2020. Presidente -
vereador Wander Lúcio Albuquerque: "Passamos agora ao cargo de vice-presidente,
temos dois candidatos ao cargo de vice-presidente, o vereador Maurício Moreira -
Paquinha e o vereador Vander Leitoa". Votação para Vice-Presidente: Candidatos:
Maurício Moreira e Vander Luís Ferreira. Neste momento foi feita a chamada nominal,
individual, para iniciar a votação aberta para eleição do Vice-Presidente para composição
da nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto biênio 2019/2020. Foram
computados dez votos para o Vereador Maurício Moreira dos seguintes Vereadores:
José Geraldo Muniz, Juliano Ferreira, Luiz Gonzaga de Oliveira, Marco Antônio de
Freitas, Maria Regina Braga, Maurício Moreira, Merisson Irineu Gomes, Thiago Cássio
Pedrosa Mapa, Vantuir Antônio da Silva e Wander Lúcio Albuquerque. Foram
computados cinco votos para o Vereador Vander Luís Ferreira dos seguintes
Vereadores: Alysson Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Geraldo de
Oliveira Mendes, Luciano Barbosa de Souza e Vander Luís Ferreira. Após a votação
nominal e individual, obtendo dez votos contra cinco do vereador Vander Luís Ferreira,
foi eleito para o cargo de Vice-Presidente, o Vereador Maurício Moreira, que comporá a
nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto para o biênio 2019/2020.
Presidente - vereador Wander Lúcio Albuquerque: "Passamos agora para o cargo a
presidente, temos inscrito o vereador Alysson Gugu e o vereador Juliano Ferreira".
Votação para Presidente: Candidatos: Alysson Pedrosa Maia e Juliano Ferreira. Neste
momento foi feita a chamada nominal, individual, para iniciar a votação aberta para
eleição do Presidente para composição da nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de
Ouro Preto biênio 2019/2020. Foram computados cinco votos para o Vereador Alysson
Pedrosa Maia dos seguintes Vereadores: Alysson Pedrosa Maia, Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, Geraldo de Oliveira Mendes, Luciano Barbosa de Souza e Vander
Luís Ferreira. Foram computados dez votos para o Vereador Juliano Ferreira dos
seguintes Vereadores: José Geraldo Muniz, Juliano Ferreira, Luiz Gonzaga de Oliveira,
Marco Antônio de Freitas, Maria Regina Braga, Maurício Moreira, Merisson Irineu
Gomes, Thiago Cássio Pedrosa Mapa, Vantuir Antônio da Silva e Wander Lúcio
Albuquerque. Após a votação nominal e individual, obtendo dez votos contra cinco do
Vereador Alysson Pedrosa Maia, foi eleito para o cargo de Presidente, o Vereador
Juliano Ferreira, que comporá a nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Ouro Preto
para o biênio 2019/2020. Presidente - vereador Wander Lúcio Albuquerque: "Então
anunciaremos aqui a Mesa Diretora composta por: Segundo Secretário - vereador
Merisson Irineu Gomes (Mercinho); Primeiro Secretário - vereador Marco Antônio de
Freitas (Marquinho do Esporte); Vice-Presidente - vereador Maurício Moreira (Paquinha)
e Presidente - vereador Juliano Ferreira. Peço o Secretário, eleito agora Presidente, para
fazer a chamada final". Foi feita a chamada final à qual responderam os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Geraldo de Oliveira
Mendes, José Geraldo Muniz, Juliano Ferreira, Luciano Barbosa de Souza, Luiz
Gonzaga de Oliveira, Marco Antônio de Freitas, Maria Regina Braga, Maurício Moreira,
Merisson Irineu Gomes, Thiago Cássio Pedrosa Mapa, Vander Luís Ferreira, Vantuir
Antônio da Silva e Wander Lúcio Albuquerque totalizando quinze. Nada mais havendo a
tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata
que foi assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Geraldo de Oliveira Mendes
Vereador Juliano Ferreira
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador Luciano Barbosa de Souza
Vereador Marco Antônio de Freitas
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereadora Maria Regina Braga
Vereador Maurício Moreira
Vereador Merisson Irineu Gomes
Vereador Vander Luís Ferreira
Vereador Vantuir Antônio da Silva
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
Ata ainda nao cadastrada
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